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g YXOAH MHXANIKQN
TMHMA HAEKTPOAOTQN & HAEKTPONIKQN MHXANIKQN

ENAEIKTIKA OEMATA OYZIKHZ INA TIZ KATATAKTHPIEZ EZETAZEIZ

OEMA 1

YALKO onpelo Kveltal euBUypappa TTAVW OTOV AoV X EEKLVWVTAG TN XPOVLKI) OTLYUN
t = 0 s and TNV apxn Twv afovwy e Taxutnta, v(t), mou divetal ano tn oxéon v(t) =

—-t/2t
vpe .
a) Na umoAoyioete o€ ocuvdptnon pe To Xpovo t Tnv ertdyuvon, a(t), kal tn B€on,
x(t). (3 povadeg)
B) Na Swoete TIg TLHEG Twv ouvaptioewyv v(t), a(t) kat x(t) TG XPOVIKEG OTIYUEG t =
Okatywat > 1. (2 povabec)
OEMA 2

Iwpa patag m = 0.2Kg tomoBeteitat mdvw oe opuldviio bioko. O biokog
TIEPLOTPEDETAL YUpW amd katakopudo afova Mou TeEpVA amd TO KEVIPO TOU HE
aUEAVOUEVN ywVLaKn ToxUTNTa w. To cwua Bploketal os anootacn d = 10 cm and
10 Kévtpo tou Silokou. Na utrtoloyioete:

a) tn &tevBuvon, TN dopd Kal TO KETPO TNE OTATIKNG TPLPBNG IOV ACKE(TAL OTO CWUA
. , . ; ' rad ,
otav n ywviakn taxvtnta tou diokou givat w; = 2 - (2 povdbec)

B) To ouvteAeotr otatikng TPLPBNAG, Yvwpllovtag OTL To cwHo apxilel va KLVELTOL WG
, . , ' , , rad
TpOG To 6loKO OTAV N ywvlakn Taxutnta tou diokou eivat w, = 6 —~ (2 povabeg)

' I ' m
Aivetaw n erutaxuvon tng Bapuvtntag g = 10 =

OEMA 3

Opoyevig kKUAwSpog palag M = 2 Kg kot aktivag R = i
10 cm npepel mavw ot oplovtio emninedo. [6avikd vAua :

(un extato kat apeAntéag palag) ival Sepévo oTo KEVTPO @
padag tou KUALvpou Kot amo tTnv GAAN Tou AKpn KPEUETAL

ocwpa palog m. H tpoxalia otnv elkova Bewpeitat tbavikn,

He apeAntéa palo kot xwpic tpéc. Nvwpilovtag otL o

OUVTEAEOTAG OTOTIKAG TPLBAC HeTatly KuAivdpou Kot m
erunédou eival ug = 0.25 va untohoyioete:

o) TN MEYLOTN TN TNG HAlog m yla tnv omoia o KUAWSpoC ekteAel KUALON XwpLg
oAioBnon. (3 povasdeg)
2Tn ouvéxela, yvwpilovtog otL o cuvteAeotnc TR oAioBnong petafu kulivépou kat
emuédou elval u = %,us katottm = 4 Kg va npooblopioete
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B) to €idog NG Kivnong Tou KuAivépou (1 povasda)
Y) TN YWVLAKN EMLTAXUVON Tou KUAIVEpOU Kal TNV emitayuvon T Lalag m. (2 povddeg)

' ' ' m ' ' '
Aivetal n emtdyuvon g Baputntag g = 105—2 Ka n porr adpavelag Tou KUAivépou

WG TPOG TO KEVTPO palag tou I = %MRZ.

OEMA 4

a) Av n efiowon &evog apuovikol kupatog eivat y = 10 sin(l6mt — 4mx) va
umoAoyloete Vv toxuTnTa S18d00oNG Tou KUUATOC. (1 povdsda)

B) Avo Wbavika ehatipla otabepac k = 4.5 % €xouv duoko pnkog £, apeAntéa pala
KalL TO éva aKpo Toug Bploketal maktwuévo og opllovtio toixo (BA. oxnua a). Mala
M = 10"*Kg avaptdtal oto dMo dkpo twv SVo elatnpiwv, dnwe daivetal oto
oxnua B, KkaL otnv Kataotoon Loopporiag kKabe slatrplo €xel unko¢ £. H pala M

Bewpeltal apeAntéov PBapou¢ oe oxéon Me TIC SUVAUELC TTIOU OOKOUVTOL Omo Ta
e\atnpla.

1) va Bpeite tn Uvaun mou ackeital otn pala M yla tuxaia petatonion amno tn 6€éon
Loopporiag kal va ypapete tnv e€lowon tng Kivnong. (2 povasdeq)

2) Na UTtoAOYLOETE TNV KUKALKR 0UXVOTNTA TNG SLAUAKOUG TAAAVTWONG, W) . (2 Hovaseg)

Ynodeigelrg: H Stapnkng taldaviwon eival Katd HRKog Tou dafova x.




